

親愛的FT醫護人員：

(內科)

你們好！我是在九月六日至十一日住在十二號病房的那位十九歲妹妹。在生病期間得到你們的悉心照顧真是十分幸運。從前聽說坊間流言，一直誤以為公立醫院的醫護人員也很「惡」及很有「風格」，但FT的你們徹底改變了我的誤解。

在隔離病房的日子的確頗悶，幸得助理姨姨們、清潔姨姨們及護士們在進入我病房工作期間層層跟我閒聊歡笑，點綴我的隔離生活。

我真的十分感謝護士們每天替我打針及傳送藥物，使我的病情得以穩定；同時亦十分感謝助理姨姨們每天替我量度血壓及體溫，不停的替我傳送家人給我的物品，每天不辭勞苦地給我送水及食物，支配我每天的生活；同時也十分感謝負責清潔的姨姨每天給我打掃房間，好讓我可以有絕對衛生的環

境下養病；最後也感謝醫生的診治，讓我重拾健康。(對醫院工作的認識有限，未能盡錄所有工作人員及職務，十分抱歉。)

FT的醫護人員互幫互是一百分的醫護人員!! 很榮幸能夠遇上你們、認識你們，今天準備了小小的零辰以答謝各位無微不至的照料，雖不是什麼特別的禮物，但仍助能傳達我的答謝之意。

現在我的康復進度良好，互報在院時得到大家的關心及照料，你們是醫院的寶貝喔！工作繼續加油!!!!

祝
工作愉快

二零一三年九月十六日